

Hirdetések 2014. április 27.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet, utána imaközösség az intézményekért 16.00 Ifi 17.00 Ajtónyitó it. Csűrös András vezetésével 18.00 Nagyifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra 18.00 Házi kör
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció
Péntek	16.00 Konfirmáció
Szombat	10.30 Hittanóra 18.00 Zsoltáros istentisztelet, Vespera
Vasárnap	10:00 Istentisztelet, úrvacsora

A mai istentiszteleten **dr. Dula Borbála** testvérünk olvasta az igét.

A mai napon megkereszteltük Halász Dóra és Nagy Gábor **Léna Panka** nevű gyermekét, valamint Németh Krisztina és Frena András **Marcell** nevű gyermekét. Isten áldását kérjük a családokra és szeretettel köszöntjük őket a gyülekezetben.

Köszönjük azoknak a jelenlétét és munkáját, akik részt vettek tegnap a kishalacska családok találkozásán.

Óvodánkba lezárult a jelentkezés. Hamarosan értesítést küldünk a felvételtől. Az iskolákban minden évben le kell adni a szülőknek az igényt a református **hit- és erkölcsstan oktatásra az 1. 5. és 9. osztályban**. A kötelező hit- és erkölcsstan vagy etika oktatásra már beiratott gyermeknél nem kell új nyilatkozatot tenni. Ezt minden módon hirdetjük a feltételezhető iskolai felhívások mellett. Ha elmarad az induló kötelező oktatásnál a hit- és erkölcsstanra jelentkezés, akkor az iskola automatikusan beírja a gyermeket etikára.

Egy **álláshirdetésünk** is lenne: Keresünk legalább 50%-ban megváltozott munkaképességű keresztyén testvért, aki szívesen dolgozna egyházi környezetben. Jelentkezni Németh Géza gondnoknál lehet.

Május 30. – június 1. között jön hozzánk **testvérgyülekezetünk**, Mezőpanit 50 fős küldöttsége. Házigazdák jelentkezését várjuk Szalontay Károlynál. Virágvasárnapi konfirmációjukról üdvözlőlevelet küldik.

Augusztus 11-16 között lesz a **gyülekezeti nagytábor Berekfürdőn**. Jelentkezni Papp Tamásnál, 10eFt előleg befizetésével lehet. A **konfirmandus és ifi tábor** július 28-aug. 3. között Hídalmáson lesz, Kalotaszegen, Erdélyben. Jelentkezni Pető Gergőnél és Csűrös-Varga Vandánál.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Kérjük, hogy az **adójuk 1 %-val** támogassák a Magyarországi Református Egyházat és a Budafoki Keresztény Alapítványt. Minta nyomtatvány a pénztárosi asztalnál és a kijáratnál.

Az iratterjesztésben **Bibliaolvasó Kalauz** kapható.

Megjelent Hírlevelünk! Köszönjük a szerkesztők, Cavalloni Gyöngyi presbiter, Domaházi Margit és a szerzők munkáját.